

文山献血



(第 49 期)

文山州中心血站办公室

2024 年 7 月 12 日

广南县城教体系统 264 名教职工 献血 9 万余毫升!

为大力弘扬无私奉献、救死扶伤的中华民族传统美德，2024 年 7 月 8 日至 7 月 11 日，广南县教体局在县委县政府的安排部署和县献血办的号召下，组织城区教育体育系统教职员开展了无偿献血活动，广大党员干部、教职工积极响应，为抢救生命保驾护航，充分体现了广南县县教育工作者无私的奉献精神和强烈的社会责任感。

在活动现场，前来献血的党员干部和教职员有序进场，依次进行信息登记、测量血压、血液初筛，积极踊跃奉献热血，献

血活动井然有序。一股股承载着爱心的温暖血液，缓缓流入储血袋，输向最需要的地方。涓涓细流汇成大海，热血有情，爱心无价。这是广南教育人无私奉献的真情流露，也是互助互救，守护相望这一中华民族优秀传统文化的延续与传承。

用热血拯救他人生命，因热血让病患的生命得以延续。此次广南县城教育体育系统无偿献血活动共有 264 名教职员工成功献血，共计献血 91350 毫升。数字的背后离不开每一位献血教师的爱心奉献，他们不仅是传道授业的辛勤园丁，更是舍己救他人的爱心人士，他们一直用实际行动来践行者社会责任。通过此次无偿献血活动再次展示了广南教职员工“甘为蜡炬，献出热血救万家”的大爱无私精神，弘扬了“我为人人、人人为我”的传统美德，传递了相互关爱的社会正能量。



〔文山州中心血站巴金 供稿〕